

# SZARVASI UJSÁG

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak:  
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.  
Lapzárta éjjel 1 órakor.

Felelős szerkesztő:  
**DR TOKAY LÁSZLÓ**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
SZARVAS, HORTHY MIKLÓS UT 9. SZÁM  
Telefonszám: 6.

## Pipás Pista és a tanyavilág

Írta: Dr Tokay László

Súlyos bűncselekményeket tárgyal a szegedi törvényszék. Gyilkossággal vádoltan áll a szegedi tanyavilág Pipás Pistája a férjruhában járó hirhedt nő bírái előtt. Az emberi lélek szörnyű mélységeire világít rá ennek a bűncselekménynek az anyaga. Nem csupán elvelemültséget vagy megrögzött gonosztságot mutat a Pipás Pisták bűnyének erkölcsi keresztmetszete, hanem olyan nagyfokú kulturálatlanságot, lelki magárahagyottságot, amelytől meg kell, hogy döbbenjen minden, a nép műveléséért felelős tényező.

Emberek élnek még a magyar tanyavilágban, akikkel annyira nem törődik senki, hogy visszaesnek talán egész a kőkorszakbeli ember erkölcsi színvonaláig. Többen szövetkeznek közeli hozzátartozóik meggyilkolására, akiket aztán a legnagyobb hidegvérrel, a büntudat minden nyoma nélkül tesznek el láb alól.

Feleség meggyilkoltatja férjét és a gyermekek végig nézik atyjuk meggyilkolását. Az igazi erkölcsi inferioritás azonban csak itt kezdődik. Mert bár többen tudnak a borzalmas bűntényről, éveken keresztül semmi ki nem derül, nincs bünbánat, sőt nincs büntudat se. Természetesen tartják tettüket. Ez az ami felet nem lehet napirendre térni. Mert minden bűnnek tudata és bünbánata van, csak azoknak nincs, amelyeket elkövetője nem tart bűnnek.

Pipás Pisták a gyilkosok, a felbujtó asszonyokkal és a megölt emberek gyermekeivel együtt nem érezték bűnnek tettüket. Élték tovább a maguk teljesen ösztönös életét ott a szegedi tanyavilágban.

Mindaz, amit a nevelés, az iskola nyújthat a családi életre, az erkölcsi felfogásra vonatkozólag, hiányzik ezekből az emberekből. Mert elvetemült emberek mindenütt vannak a legműveltebb államokban is, de a műveletlenségéből, az elhagyottságból származó erkölcsi eltévelyedés a civilizált társadalomnak óriási szégyene. Az ember azt hihetné, hogy ilyesmi már csak Új-Zélandban fordulhat elő, vagy a kongói őserdőkben.

Ez az eset is egyike a sok közül azoknak, amelyeknek fel kell kelteni az illetékesek figyelmét az alföldi tanyavilág elhagyott állapotára.

A tanyai településnek óriási hátrányai vannak, amelyeket sürgősen orvosolni kell. Az egész ország súlyos anyagi és erkölcsi

kárát vállalja annak, hogy az Alföld közel egymilliót kivevő tanyán élő lakossága nagyon maradoha kulturális szempontból él. Elvégre is a tanyai lakosság rendkívül sok felet bír, amelyből kulturális intézkedések létesülnek, de amelyekből a tanyai lakosság nagyon kevésnek veszi hasznát.

Ismét egy intő példa az illetékeseknek, hogy a tanyavilágra nagyobb gondot kell fordítani, hogy hosszú évtizedek mulasztását

kell pótolni! A kultura sáncaiba minden magyar embert fel kell venni, mert mindannyian, kik a magyar buri kulturális számára, ellenségeivé válnak a magyar társadalomnak. Nemcsak szörnyűműködésnek a megtörtént eseteken, hanem meg kell ismerni a tanyavilág bajait és megelőzni az erkölcsi lesüllyedést. A tanyavilággal szemben még nagyon sok kötelessége van a kormánynak.

## Vilmos császár megtiltotta fiának, hogy a Hitler-pártnak tagja legyen

Berlinből jelentik: Ágost Vilmos herceg, Vilmos volt német császár egyik fia hosszabb időre Olaszországba utazott. Az egyik berlini lap szerint a hercegnek Olaszországba való utazása azzal függ össze,

hogy Vilmos császár megtiltotta a Hohenzollern-ház tagjainak, hogy a Hitler-párt tagjai legyenek. Ágost Vilmos ugyanis Hitler-pártjának, a német nemzeti szocialista pártjának egyik tevékeny tagja volt.

## Spalatóban jugoszlávok bojkott alá veszik az olaszokat

Rómából jelentik: Az egyik olasz lap részletes tudósítást közöl a bojkottról, amelyet a jugoszlávok a dalmáciai olaszok ellen alkalmaznak. Így Spalatóban kereszttel jelölték meg az olaszok üzleteit, hogy ott

jugoszlávok ne vásároljanak, kötelezték a munkaadókat, hogy az olasz alkalmazottakat azonnal bocsássák el, a háztulajdonosokat pedig, hogy az olasz bérlőknek a bért emeljék fel.

## Egy vasuti tiszt vigyázatlansága okozta a bukaresti karambolt

### A sebesültek közül négynek az állapota reménytelen

Bukarestből jelentik: A tegnapelőtti vasuti katasztrófa ügyében megejtett vizsgálat kiderítette, hogy Fábr Jenő táviró-kezelő gondatlansága okozta a szerencsétlenséget. Ő ugyanis tévesen értelmezte a táviratot és ennek alapján indította utnak a vonatot, mielőtt a gyorsvonat beérkezett volna. Fábr azzal védekezett, hogy 24 órán túl volt szolgálatban és a kimerültségtől követte el vég-

zeles tévedését. A vizsgálat után Fábrt le tartóztatták.

A vasuti szerencsétlenség áldozatai közül — mint ismeretes — 8 meghalt, a súlyos sebesültek közül pedig az újabb jelentések szerint négynek az állapota reménytelen, úgy, hogyha ezek meghalnak, 12-re emelkedik az áldozatok száma.

## Négy és félmillió a Nemzeti Bank tiszta jövedelme

Az MTI jelenti: A Magyar Nemzeti Bank főtanácsa jóváhagyta az 1932. évi mérleget, amely 4.453.000 pengő tiszta haszonnal zárult. A pénzügyi tanács javasolni fogja, hogy 9 százalék osztalékot fizessenek.

## Vajda alakítja meg az új román kormányt

Bukarestből jelentik: Hir szerint a román kormány lemondott, A király az ügyek vezetésével és kormányalakítással Vajda-Vojvodát bizta meg.

## Piller világbajnok is résztvesz a Terstyánszky-émlékversenyen

A Szarvasi Ujság tudósítójától:

Tegnap a Szarvasi Vívó Klubhoz intézett levelében bejelentette Piller György, a kardvívás olimpiai bajnoka, hogy részt fog venni a Terstyánszky-émlékversenyen. Az egyesületben nagy örömet okozott ez a hír, mert ezáltal a verseny valóban nagyot nő jelentőségében. Még nem lehet tudni, hogy Piller indul-e a versenyben, valószínűleg ő lesz a zsüri elnöke. Pilleren kívül még igen sok kitűnő vívó fog indulni, köztük több olimpikon.

A nevezési határidő 1933 január 13. este 6 óra. Nevezni a Magyar Vívószövetség hivatalos úrlapjain lehet. Nevezési díj személyenként 5 pengő. A döntőbe jutott kilenc vívó tiszteletdíjat fog nyerni. A díjak közül a beérkezés sorrendjében lehet választani. Ezenkívül a verseny győztese nagy ezüst, második helyezette kis ezüst, harmadik helyezette nagy bronz, a többi döntőbe jutott vívó kis bronz érmet fog nyerni.

## Meghalt a zugligeti villamoskatasztrófa második áldozata

Még emlékezetes olvasóink előtt a multheti borzalmas villamoskatasztrófa, aminek következtében egy kislány, Bartal Kató meghalt, a másik pedig életveszélyesen megsebesült. Tegnap délelőtt azután a második kis áldozat, Gundel Kató is meghalt az új Szent János kórházban, ahol egy héten ke-

resztül élet-halál között feküdt. Az orvosok véleménye szerint a kis Gundel Mária halálát az okozta, hogy állapotában vérzés, gennyedés állott be, ez magas lázt okozott, végül a fájdalmakat a gyermek szíve nem bírta elviselni.

## Egy tragikus sorsu asszony bűnügye a budapesti törvényszék előtt

Tegnap délelőtt a budapesti büntető-törvényszék Szemák tanácsa előtt játszódott le özv Stern Rudolfné, egy tragikus sorsu anyának bűnpere. A fiatalasszony azzal volt vádolva, hogy a múlt június 2-án lakásán öngyilkossági szándékból kinyitotta a gázcsapot s kilencéves Pál fiával együtt meg akart halni. Tettét azonban észrevették, őt meg is mentették, de a gyermek meghalt. Özvegy Stern Rudolfné kihallgatása során zokogva mondta el, hogy az ő élete csupa csupa tragédia. Szülei Jómódu emberek voltak, édesatyjának 5000 holdas birtoka volt, de a kommunisták kivégezték. A su-

lyos csapás következménye az lett, hogy egy év múlva édesanyja is meghalt. Pestre kerülve férjhezment egy jómódu kereskedőhöz, de másféléves házasság után férje is elhunyt, tragikus körülmények között. Azután divatszalonot nyitott, tönkrement s végső elkeseredésében gondolt a halálra. Kisfiát is meg akarta szabadítani a szenvedésektől.

A vallomás után a tanúk kihallgatása következett. A törvényszék még nem hozta meg az ítéletet a szerencsétlen asszony ügyében.

## Apró hírek mindenfelől

Az amerikai szenátus igazságügyi bizottsága eltörölte a szesztilalmat, s mivel a képviselőház is így határozott, a szesztilalmi törvényt megszüntetik.

A japánok tankokkal és ágyukkal megerősített csapatokkal nyomulnak Kína belseje felé.

Filadelfiában légvédelmi társaság alakult a légi támadások elhárítására.

Gömbös miniszterelnök szombaton délután Székesfehérvárra utazik, ahol dr Havranek, Csikáry és gróf Széchenyi fogják üdvözölni.

Tegnap délelőtt meghalt Kacián festőművész 81 éves korában.

A japán kormány visszautasította az angol közvetítést, mivel a harcok már-már befejeződnek Sanghai—Kvan környékén.

Hóman Bálint a tisztviselők munkaerejének jobb kihasználására elhatározta, hogy megreformálja az ügybeosztást.

## Bethlen volt miniszterelnök nem lesz sem párizsi sem berlini követ

Budapestről jelentik: Tegnap ismét megcáfolták azokat a híreszteléseket, melyek szerint Bethlen István párizsi vagy berlini követ lenne, a valóság az, hogy mindaddig míg Kánya Kálmán át nem veszi a külügyminisztérium vezetését a diplomáciai karban nem lesz semmi változás.

## Jelentkezett a vízszűrőügy állítólagos koronatanuja

A vízszűrő ügyben ma délelőtt elterjedt híresztelésekre illetékes helyről közlik, hogy a feljelentésben fontos tanuként szereplő Kaszar nevű ember helyét az ügyészségen megjelent dr Kasza Tihámér budapesti ügy-

véd és bejelentette, hogy bizonyára ő lesz az, akit Kaszar néven keresnek. Valószínűleg a feljelentésben névelírás történt. Az ügyészség még nem hallgatta ki dr Kaszát, bár kijelentette, hogy mindenben a hatóság rendelkezésére áll.

## Tovább folynak a tanúkihallgatások a Pipás Pista bűnügyében

Tegnap tovább tárgyalták Szegeden Riegné, Pipás Pista ügyét. A tegnapi tárgyaláson több tanút hallgattak ki, akik mind terhelően vallottak a vádlottakra.

Ezen a vallomások ismét újabb szörnyűségeit tárták fel a bűncselekményeknek. A tárgyalás továbbtart.

## Ujabb bűncselekmény ügyében nyomoznak a Vay Kázmér ügyével kapcsolatban

Budapestről jelentik: Vay Kázmér ügyeit tovább vizsgálva, a nyomozások során újabb bűncselekményt fedeztek fel. Egy vidéki csendőrlaktanya építésénél merültek fel a szabálytalanságok. Csillér építkezési vállalkozót az ügyészségen kihallgatták.

## A kultuszminiszter a hercegprimással tárgyalt

MTI jelenti Hóman Bálint vallás és közoktatásügyi miniszter Madarász miniszteri tanácsossal tegnap Esztergomban volt a hercegprimás meglátogatására. Az ebéden magántermészetű megbeszélést tartottak, de a katolikus egyházat érintő ügyekről is beszéltek. Majd meglátogatták a benedek rendiek kolostorát, ahol Kelemen apát üdvözölte őket.

## HIREK

Öngyilkos lett Trockij leánya. (Berlinből jelentik): Az emigráns Trockij Leo leánya Valkovné asszony öngyilkos lett. Öngyilkosságának oka az, hogy ki akarták utasítani Németországból és attól való félelmében, hogy nem talál megfelelő menedéket más országban.

Összeesett az éhségtől egy budapesti ékszerész. Tegnap éjszaka a Tisza Kálmán-tér és a Légszesz-utca sarkán a rendőr eszméletlen állapotban levő férfit talált. A mentők megállapították, hogy az éhségtől esett össze. Bevitték a rendőrségre, ahol elmondta, hogy Héjjas László ékszerész. A szerencsétlen emberen az életvédelmi osztályon fognak segíteni.

Tettenérték egy zsebtolvajt az egyik 6-os villamoson. Tegnap reggel Budapesten az egyik 6-os villamoson az utasok tetten érték egy Weisz Vilmos nevű embert, amint éppen zseborát lopott. Már a második arany zseborát lopta a villamoson, amikor tettenérték. Weiszát átadták a rendőrségnek, ahol tartóztatták.

Tizenöt fészekodut helyezt el a község az Erzsébet-ligetben. Szarvas község előljáróságának határozata folytán az Erzsébet-ligetben és a községi kertészetben 15 fészekodut és egy madáretetőt helyeztek el. Az előljáróság e határozatával a madárvédelmi akciónak tesz eleget. A madárvédelemre már a kert miatt is szükség volt, mert énekes madaraink itt pusztították a virághervasztó hernyókat, álcákat, amelyek annak idején sok kárt tesznek az ültetett és oltott virágokban.

Ismét csökkent a bankjegyforgalom. A Magyar Nemzeti Bank kimutatása szerint a bankjegyforgalom január 7-ig, a december 31-kez viszonyítva 22,080.000 pengővel csökkent.

Egy békési vadász rálőtt a vadőrre, mert feljelentette. Kalmár Pál 22 éves békési vadász a napokban egy éjszaka vadászfegyverével rálőtt Gyebnár István vadőrre, mert az őt már régebben feljelentette. Kalmár ezért megleste Gyebnárt és közvetlen közelből rálőtt. A merénylet csak azért nem végződött halállal, mert Gyebnárt megvédte vastag pokróca, amellyel a hideg ellen védekezett. Kalmárt letartóztatták és bekisérték a gyulai ügyészség fogházába.

Külföldre utazók részére valutát a hivatalos árfolyamon kiszolgált a Szarvasi Takarékpénztár a Nemzeti Bank által engedélyezett mennyiségben, utlevél és vasuti jegy ellenében. Az utlevelet és vasuti jegyet rövid idő alatt beszerzi.

A szovjet nem engedi haza Gyóni Géza hamvait. Gyóni Géza krasznójarszki sirkeresztjét eltűzelték és a szovjet nem engedi hazahozni a költő hamvait.

Kommunista tevékenységgel vádolnak öt nagyváradai banktisztviselőt. Bukarestből jelentik: Tegnap Nagyváradon a Magyar Általános Hitelbank öt tisztviselőjét a rendőrség kommunista izgatás gyanúja miatt letartóztatta. Állítólag különböző csomagokat csempészték be, amelyek kommunista röpiratokat tartalmaztak.

Hitelszükségletét kielégíti, betétjét a legnagyobb biztonság és felmondás nélküli visszafizetés mellett kamatoztatja a Szarvasi Takarékpénztár. Foglalkozik a banküzlet minden ágával. Terményeit a Szarvasi Takarékpénztár raktárházába helyezze el, mert így azokra olcsó kölcsönt kaphat.

## Egy kisteleki kereskedő elrejtette hitelezői elől az árut

A szegedi rendőrség nem mindennapi bűnyben nyomoz. A bűny középpontjában Balázs János kisteleki kereskedő áll. Balázs a múlt évben üzletet nyitott és áruit hitelbe vásárolta szegedi kereskedőktől. Egy ideig törlesztette is az adósságokat, de tavaly december óta nem tudott fizetési kötelezettségeinek megfelelni. Balázshoz a múltkoriban a nagykereskedők kiszálltak, ki ügyvéddel, ki végrehajtóval, s meglepődve látták, hogy üzlete üres. Faggatásukra Balázs azt felelte, hogy az árukat eladta. A kereskedők azonban nem adtak hitelt szavainak és erősen nyomozni kezdett a csendőrség. A nyomozás során megállapították, hogy az árukat nem adta el, hanem azt elszállította, mintegy 18 kocsihoz való.

## IDŐJÁRÁS

A budapesti meteorologiai intézet jelentése a következő 24 órára: Borus, ködös idő, helyenként esővel, ólmos esővel, lecsapódásokkal vagy havazással.

A Szarvasi Ujság ingyen közli mindazokat a hirdetéseket, amelyeknek tárgya munkások felvétele, vagy bárminemű munkaalkalom nyújtása a munkaadók részéről.

## KÖZGAZDASÁG

### Helybeli gabonaárak:

|                         |       |   |         |
|-------------------------|-------|---|---------|
| Buza . . . . .          | 8'—   | — | 12'40 P |
| Tengeri . . . . .       | 4.80  | — | 5'—     |
| Árpa . . . . .          | 6'80  | — | 7'— P   |
| Zab . . . . .           | 6'50  | — | 6'60 P  |
| Tökmag . . . . .        | 13'50 | — | 14'— P  |
| Napraforgómag . . . . . | 8'—   | — | 8'50 P  |
| Lucernamag . . . . .    | 85'—  | — | 95'— P  |

### Helybeli állatvásár:

|                  |     |   |       |
|------------------|-----|---|-------|
| Sertés . . . . . | —65 | — | —75 P |
| Borju . . . . .  | —38 | — | —45 P |
| Marha . . . . .  | —30 | — | —42 P |
| Juh . . . . .    | —30 | — | —40 P |

## Terménytőzsde

Budapest, 1933. január 10.

### Készárupiac

|                     |               |
|---------------------|---------------|
| Buza 76-os tv. uj   | 13'30—13'70 P |
| Buza 77-es tv. uj   | 13'50—14.— P  |
| Buza 78-as tv. uj   | 13'65—14'10 P |
| Buza 79-es tv. uj   | 13'80—14'30 P |
| Buza 80-as tv. uj   | 13'95—14'50 P |
| Rozs uj . . . . .   | 6'10—6'20 P   |
| Árpa . . . . .      | 8'80—8'90 P   |
| Sörárpa . . . . .   | 10'25—12'50 P |
| Zab I. uj . . . . . | 9'00—9'25 P   |
| Tengeri I. . . . .  | —'—'—'—'—' P  |
| Tengeri II. . . . . | —'—'—'—'—' P  |
| Korpa I. . . . .    | 6'05—6'15 P   |

Irányzat: barátságos.

### Határidőpiac

|                            |               |
|----------------------------|---------------|
| Buza márciusra . . . . .   | 13'50—13'52 P |
| Buza májusra . . . . .     | 13'85—13'86 P |
| Tengeri májusra . . . . .  | 7'66—7'68 P   |
| Tengeri júliusra . . . . . | 8'08—8'09 P   |
| Rozs márciusra . . . . .   | 7.06—7'08 P   |

(Az árak Budapestre értendők.)

Irányzat: barátságos.

### Sertéspiac

|                               |             |
|-------------------------------|-------------|
| Felhajtás: 1900 darab.        |             |
| Elsőrendű uradalmi . . . . .  | 0.84—0.86 P |
| Közép, szedett . . . . .      | 0.83—0.85 P |
| Zsir . . . . .                | 1.27—1'35 P |
| Szalonna (4 drb-os) . . . . . | 1.00—1.06 P |

Irányzat: élénk.

### Reggeli torna

1. Váltogatott láblendítés előre és hátra, szökdécselés a másik lábon és karlendítés mellső- és oldalsó középtartásba.
2. Karkörzés jobbkarral előre balkarral hátra.
3. Erős karlendítés előre magastartásba

hátsó rézsutos mélytartásból, bokaemeléssel.

4. Tamadóállásban oldalhajlítás.

5. Csipőben hajlított terpesz mellső fekvőtámaszból, egyik kéz csipőretartásával: Egyoldali karhajlítás.

6. Hátonfekvésből körtartással: Törzshajlítás előre.

7. Hátonfekvésből egyik térdet a sipsontnál átfogva: Fejemelés előre és mell-emelés.

8. Hátonfekvésből: Kétoldali és egyoldali térdemelés és nyújtás karemeléssel magas, — oldalsó közé tartásba.

## RADIÓ

### Csütörtök, január 12.

9'15: A m. kir. első honvédegyalozezred zenekarának hangversenye. Közben hírek. 11'10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vizállásjelentés magyarul és németül. 12'00: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés. 12'05: Hangverseny. Közreműködik Beczássy Kató (ének) és Pethes Alfrédné (zongora), zongorán kísér Polgár Tibor. Közben hírek. 1'00: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2'45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4'10: „Londoni képek”, ifj. Hegedüs Ádám előadása. 4'45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5'00: A m. kir. Földművelésügyi Minisztérium rádióelőadássorozata. 5'00—5'30: (Budapest II.) Gramofonhangverseny. 5'30: Toll Árpád és Jancsi cigányzenekarának hangversenye. 6'30: Angol nyelvoktatás. 7'00: „A század legnagyobb gazembere.” Irta és felolvassa Bodor Aladár. 7'25: A m. kir. Operaház előadásának ismertetése. 7'30: A m. kir. Operaház előadásának közvetítése, Közben pontos időjelzés, hírek, ügélőversenyeredmények, időjárásjelentés. 10'30: Jávör Nándor jazz-zenekarának hangversenye Varsányi Rudolf énekszámával.

Felelős kiadó és laptulajdonos:

**Dr TOKAY LÁSZLÓ.**

## A SZARVASI KÖZLÖNY

HÉTFŐN KORA REGGEL HOZZA  
a vasárnap teljes sporthiranyagát!

**Fütse be** szobáját, mielőtt megfázna. De ne dobja ki

**pénzét** ismeretlen szénre, fára. **Honthynál** nyugodtan vásárolhat. Ezért

**azonnal** tegyen egy próbarendelést.

Haviár Dani u. 83.

Telefon:  
120.

# Bárány Béla

Alapítva:  
1859.

vas-, szerszám-, műszaki- és háztartási-cikkek kereskedése.

Megbízható áruk, olcsó árak, gyors és pontos kiszolgálás.

## APRÓHIRDETÉSEK

### Apróhirdetések díjszabása:

Hétköznap szavanként 2 fillér, vasár- és ünnepnap 4 fillér, vastagbetűvel szedett szónál duplán számít. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető.

. Férfi és női fehérnemű varrását és javítását vállalom. Házhoz is megyek. MEDVEGY ERZSÉBET, I., 189. sz.

. Mindenki gyűjtse össze a Szent István pótkávés fejeket és bélyegeket.

. Egy Öcsödön és egy Kondoroson lakó jöbészédű fiatalember helyi alkalmazást kaphat. Levélben vagy személyesen értekezni lehet a kiadóhivatalban.

. IV. ker., 295. (Tessedik u.) ház, sütőde, üzlethelyiséggel együtt eladó. Érdeklődni lehet Steinfeld Jenő péknél.

. Egy hentes és mészárosnak nagyon alkalmas üzlethelyiség kiadó I. ker. 276. (Deák u.)

**Buzás borbély** üzletét áthelyezte Komlovszky Lajos fűszerkereskedő házába (Deák F. u.) Szives pártfogást kér.

### EREDMÉNYT ÉR EL, HA A

### SZARVASI UJSÁG-ban hirdet!

Ha izléselesen akar öltözködni, keresse fel **László Emma** női-szabóságát. Kossuth-tér 29. (Fischbein-ház.)

### ⇒ Kihull a pénze,

ha rossz a tárcája. Retikülök, pénztárcák

### átalakítását,

mosható, modern Cellodin-lámpaernyők készítését bármilyen színben és nagyságban vállalja

### Vitális Ilona

okleveles tanítónő, iparművész.

Szarvas, IV. kerület Beliczey ut 224. szám.

### Frank János

kárpitosnál kész szelvények, divánok kaphatók. Vállalok mindenemű javítást JUTÁNYOS ÁRON.

### BENCZUR órás

órát, ékszeret olcsón javít.

ARANYAT, EZÜSTÖT VESZ!  
Piactér. (Katolikus-iskola)

### Ön nem hiszi el...?

Győződjék meg kirakatomban olcsó árainról. Szervizek, izléses és olcsó ajándéktárgyak egyedüli nagy raktára. Képektervezések. Modern kerellecek, valódi kölni BLONDEL-keretek eredeti gyári áron. **Épületüvegzés a legolcsóbban!**

### GROSS SÁNDOR

üveg-, porcellán- és keretezőüzlet.

PIACTÉR.

PIACTÉR.

### Ne törje a fejét!

Könyvelését rendbehozza, mérlegelt elkészíti az Országos Hitelvédő egyesület v. KÖNYVSZAKERTŐJE — áruért.

Cím a kiadóhivatalban.

A gyulai királyi törvényszéktől.

Cs. 5031 1932-6. szám.

### Hirdetmény.

A gyulai kir. törvényszék, mint csődbíróóság közhírré teszi, hogy a vb. „Szarvasi Hitelszövetkezet, mint az O. Központi Hitelszövetkezet tagja felszámolás alatt” szarvasi bej. cég a csődvagygon által a bterjesztett mérleg szerint nem fedezett 237.893'68 P hiánynak az 1898. XXIII. t.-c. 15—17. §-ai értelmében a szövetkezet tagjaitól való behajtásának alapjául szolgáló járulékkimutatást a vb. cég képviselősege elkészítette és a fenti törvényhely 42. §-a értelmében a csődbíróóságnak bemutatta.

Erről a vb. szövetkezet összes tagját azzal értesíti, hogy jogában áll a járulékkimutatást a vb. szövetkezet szarvasi üzlethelyiségében, az üzleti órák alatt bármikor megtekinteni s az azelleni netaláni észrevételt a kir. törvényszék által 1933. évi január hó 16. napjának délutáni 9 órájától 12-ig és délután 14 órától 18 óráig Szarvas községben a „Szarvasi Hitelszövetkezet, mint az OKH tagja felszámolás alatt” vb. cég üzlethelyiségében megtartandó tárgyaláson szóval előterjesztheti.

Figyelmezteti a bíróság a szövetkezet tagjait, hogy a csődbíróóság által — az esleleges észrevételek figyelembe vétele mellett — megállapítandó járulékkimutatás az abba felvett tag ellen, az ott írt összeg erejéig az 1898. XXIII. t.-c. 42. §-a értelmében végrehajtható közokiratot képez s hogy ez ellen a fenti törvényhely 45. §-a értelmében jogorvoslatnak helye nincs.

Gyula, 1933. évi január hó 4-én.

L: Móra.

A kiadmány hitelül

E: Szakmáry.

Olvashatatlann aláírás  
főtiszt.

A SZARVA I UJSÁG hirdetései a m nya!

## Irtóztatós robbanás az árakban SZTREHOVSZKYNÁL!

Rádiók már 1 pengő 70 fillértől.

Super 33, Standard készülék, mely a lehető legszelektivebb; már 400 pengőért kapható ugyancsak Standard, Philips, Orion, Telefongyári és más vezelmárkák a legnagyobb választékban, megdöbbsentően olcsó áron.

Kerékpárokbán, varrógépekben, csillárokbán dus raktár. ♦ A Szarvasi Ujság olvasóinak Fentieknek, valamint hó- és sárcipőknek szakszerű javítása. ♦ külön engedmény!

Szarvasi Közlöny Nyomda- és Lapkiadóvállalat nyomdája, Horthy Miklós ut 9.

### TÜZIFA, KÖSZÉN

és mindennemű tüzelőanyag, előnyös fizetési feltételek mellett beszerezhető!

HOL?

### Schlesingernél!

II. kerület, Hunyadi ucca 18.

Telefon: 97.

### Kovácsik Pál

♦ fűszer- és csemegekereskedő ajánlja ♦  
♦ dusan felszerelt raktárát legjutányosabb árak és szolid kiszolgálás mellett. ♦  
♦ Telefon: 7. ♦ Telefon: 7. ♦

### Értesítés

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a

### „KÖZPONT” zállodá' és ét'erme'

átvettem.

Jelszavam: A legfigyelmesebb kiszolgálás mellett mindenben a mai viszonyoknak megfelelő árak.

Szives látogatást kér

**Wigner Sándor**

vendéglős.